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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

07/02/2023. 

 
Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte três (07/02/2023), às dezenove 

horas (19h), na Sede Administrativa da OAB/GO, sendo transmitida simultaneamente via 

aplicativo Zoom vídeo communications , foi instalada a  1ª Reunião Ordinária da Comissão 

Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício 

de 2023, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram presentes os membros 

e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, pelo Vice-Presidente, Dr. 

Hugo Franco de Andrade Resende e pela Dra. Victoria Maia Flynn, declarou aberta a 

reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. OS ASPECTOS JURÍDICOS DA 

MULTIPROPRIEDADE 4. ORDEM DO DIA O Vice-Presidente Dr. Hugo Franco abriu 

a reunião, explicando os aspectos gerais da multipropriedade, desde os primeiros 

empreendimentos que foram se adequando a legislação genérica vigente à época; até os 

tempos atuais, onde há um ordenamento e uma regulamentação mais clara, instituída pela 

Lei 13.777/2018; citando exemplo e casos práticos, onde há esse tipo de propriedade de 

imóveis. Bem como as regras regerias e os principais pontos e regras gerias que são 

estabelecidos. Explicou que a sistemática mais adotada, considera o fato que o ano possui 

52 (cinquenta e duas) semanas, e a lei não admite um período de uso inferior a 7 (sete) dias. 

Ato continuo, foi cedido a palavra para a Drª Victoria Maia Flynn, que apresentou os 

conceitos e detalhando os regramentos gerais da multipropriedade, bem como os efeitos 

jurídicos e as consequências (distrato, cobranças, execuções). Ao final, o Presidente Dr. 

Átila Zambelli, franqueou aos participantes da reunião, para questionamentos e dúvidas, 

relacionadas a multipropriedade. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. 4.3. Processos com julgamento adiado: 4.4. 

Julgamento de Processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 

Julgamento: 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: O Vice-Presidente Dr. Hugo 

Franco comunicou que possui vagas em aberto em seu escritório, orientando aqueles que 

tenham interesse, para que encaminhem email. O Presidente Dr. Átila Zambelli Toledo 

convidou a todos para que participem da próxima reunião, e para que se tornem membros 

da comissão, através de inscrição no site da OAB. 6. ENCERRAMENTO. O Vice-

Presidente da Comissão Especial de Direito Civil, Dr. Hugo Franco de Andrade Resende, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Frederico Sardinha 

Ferreira Chaves, Secretário-Geral da CED Civil da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada será assinada por mim e pelo Vice-Presidente da Comissão. 
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Átila Zambelli Toledo  

Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 
 

 

 

Hugo Franco de Andrade Resende  
Vice-Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 

 

 
Frederico Sardinha Ferreira Chaves 

Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito Civil 
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